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1. Úvod 

V nadväznosti na zverejnenú Výzvu pre finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie 

finančného nástroja na podporu projektov sociálnej ekonomiky a sociálneho bývania („Výzva na vyjadrenie 

záujmu“) zo dňa 24.09.2025, Slovak Investment Holding („SIH“) predlžuje pôvodný termín na predkladanie 

Vyjadrenia záujmu, uvedený v článku 7 Výzvy na vyjadrenie záujmu, z 31.12.2025 na 30.4.2026. Ostatné 

podmienky a charakteristiky Výzvy na vyjadrenie záujmu ostávajú nezmenené. 

 

Slovenské podnikateľské prostredie je charakterizované veľkou investičnou medzerou, ktorá sa týka všetkých 

veľkostných kategórii podnikov s dominantným zastúpením malých a stredných podnikov („MSP“). Investičné 

potreby sú lokalizované vo všetkých krajoch Slovenska (vrátane Bratislavy) a týkajú sa všetkých etáp životného 

cyklu podnikov (od počiatočnej fázy, rizikového kapitálu, rastu, expanzie). Investičné potreby sú diferencované 

podľa jednotlivých sektorov, čo znamená potrebu sektorového prístupu pre finančné nástroje (výskum a vývoj, 

digitalizácia a automatizácia, zelené technológie, energetická efektívnosť, obnoviteľné zdroje energie, odpadové 

hospodárstvo, sociálna ekonomika atď.), vrátane sektorov financovaných z iných zdrojov ako Fondov EÚ pre 

programové obdobie 2021-2027 („Fondy EÚ“) - Programu Slovensko („Program Slovensko“), predovšetkým zo 

zdrojov Strategického plánu Spoločnej poľnohospodárskej politiky pre programové obdobie 2023-2027 („SP SPP 

2023-2027“) (poľnohospodárstvo a potravinárstvo), ale tiež Plánu obnovy a odolnosti („POO“), prípadne ďalších 

zdrojov financovania. 

 

Slovensko je jedným z hlavných inovátorov, pokiaľ ide o finančné nástroje pre oblasť sociálnej ekonomiky, pričom 

počas programového obdobia 2014-2020 bolo spustené široké spektrum rôznych typov finančných nástrojov pre 

sociálnu ekonomiku. Záujem tradičných bankových inštitúcií o sociálne podniky v posledných rokoch výrazne 

vzrástol. Navyše podľa oslovených zainteresovaných subjektov sa financovanie z EÚ na Slovensku považuje za 

dôležitý zdroj finančnej podpory sociálnych podnikov (vzhľadom na postupný pokles štátnej podpory). 

 

Investičné potreby relevantné pre finančné nástroje boli identifikované v oblastiach zariadení starostlivosti o 

seniorov a deti, sociálneho podnikania, sociálneho bývania a študentských pôžičiek (v zostupnom poradí), pričom 

zahŕňajú dlhové finančné produkty (vrátane mikrofinancovania), ako aj vo finančné produkty kapitálového typu. 
Starnutie obyvateľstva na Slovensku bude naďalej vytvárať tlak na zariadenia starostlivosti o seniorov, čo si vyžiada 

zvýšenie objemu investícií podporovaných verejným aj súkromným sektorom. Väčšina miest vykazuje rastúci 

dopyt po predškolských zariadeniach (sčasti spôsobený migráciou z vidieka do mesta) a potrebu projektov 

modernizácie/rozšírenia/výstavby v tejto oblasti. Orgány ústrednej štátnej správy naznačili očakávanie zvýšenej 

investičnej aktivity medzi sociálnymi podnikmi v dôsledku nedávnych legislatívnych zmien v tejto oblasti, hoci to 

ešte musí potvrdiť trh. Projekty sociálneho bývania zamerané na marginalizované komunity vrátane Rómov ako 

aj študentské pôžičky majú potenciál pre uplatnenie finančných nástrojov, i keď nateraz len v obmedzených 

investičných objemoch. 

 

Pre naplnenie vyššie uvedených cieľov Slovak Investment Holding, a. s. („SIH“) otvára rámec finančnej pomoci zo 

zdrojov Fondov EÚ pre programové obdobie 2021-2027 pre podniky v širšom spektre/priestore sociálnej 

ekonomiky a ďalších oprávnených prijímateľov („Oprávnení prijímatelia“), ktorí budú môcť čerpať finančnú pomoc 

prostredníctvom finančného nástroja (“Finančný nástroj” alebo “FN”) implementovaného cez finančné inštitúcie 

(„Finančné inštitúcie“). 

 

V nadväznosti na vyhlásenú rámcovú výzvu pre Finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do 

implementácie FN financovaných zo zdrojov Fondov EÚ pre programové obdobie 2021-2027 a ďalších zdrojov 

financovania („Rámcová výzva na vyjadrenie záujmu“) zverejnenú dňa 7.3.2024 na webovom sídle SIH:  

www.sih.sk, ktorá bola opätovne otvorená dňa 24.9.2025 SIH vyhlasuje túto výzvu pre Finančné inštitúcie na 

vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie FN „Úverový nástroj na podporu projektov sociálnej 

ekonomiky a sociálneho bývania“ („Výzva na vyjadrenie záujmu“). 

 

SIH je zodpovedný za vyhlásenie tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu pre Finančné inštitúcie, za overenie 

oprávnenosti záujemcov („Záujemcovia“) a za uzavretie zmlúv s úspešnými Záujemcami („Zmluvy o FN“). 

http://www.sih.sk/
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Finančná pomoc, ktorá bude poskytovaná Oprávneným prijímateľom v rámci FN predstavuje pomoc de minimis 

podľa nariadenia Komisie (EÚ) 2023/2831 z 13. decembra 2023 o uplatňovaní článkov 107 a 108 Zmluvy o 

fungovaní EÚ na pomoc de minimis (Ú.v. EÚ L, 15.12.2023) v aktuálnom znení alebo pomoc podľa nariadenia 

Komisie (EÚ) 651/2014 zo 17. júna 2014 o vyhlásení určitých kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom 

podľa článkov 107 a 108 zmluvy (Ú. v. ES L 187 26.6.2014) v aktuálnom znení. Ak dôjde k zmene alebo rozšíreniu 

režimu/režimov štátnej pomoci, vrátane pomoci de minimis, vzťahujúcich sa na príslušný FN, SIH o tom bude 

informovať a zohľadní ich úpravou dotknutých dokumentov, vrátane Zmluvy o FN. V prípade, ak dôjde počas 

trvania tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu k úprave legislatívy týkajúcej sa štátnej alebo minimálnej pomoci alebo 

k schváleniu znenia nových alebo upravených schém štátnej pomoci alebo minimálnej pomoci aplikovaných na 

FN, SIH si vyhradzuje právo tieto úpravy zohľadniť v Zmluvách o FN pred ich uzatváraním bez ohľadu na to, v akom 

znení bola Zmluva o FN zverejnená spolu s touto Výzvou na vyjadrenie záujmu. 

 

FN predstavuje portfóliový úver so zdieľaným rizikom spolufinancovaný zo strany NDF III. a Finančných inštitúcií, 

ktoré vytvárajú a spravujú portfólio zdieľaných úverov s dodatočným prvkom pomoci - grantom („Grant“) 

a technickou podporou v prospech Oprávnených prijímateľov. Tento bude použitý stanoveným spôsobom po 

splnení stanovených podmienok. 

 

FN je krytý finančnými prostriedkami alokovanými zo zdrojov Fondov EÚ aktuálne v celkovom objeme 43,7 mil. 

EUR. Počas implementácie FN je možné objem finančných prostriedkov zo strany SIH navýšiť. 

 

Zapojiť sa do Výzvy na vyjadrenie záujmu môžu Finančné inštitúcie s platnou bankovou licenciou a oprávnením 

poskytovať úvery v SR. 

 

Táto Výzva na vyjadrenie záujmu je určená Finančným inštitúciám, ktoré majú záujem o zapojenie sa do 

implementácie FN. Činnosti súvisiace s implementáciou príslušného  FN budú vykonávané v súlade so Zmluvami 

o FN na základe verejného Prideľovacieho konania vyhláseného touto Výzvou na vyjadrenie záujmu. 

 

Prideľovacie konanie sa začína dňom uverejnenia tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu na webovom sídle SIH:  

www.sih.sk. Toto Prideľovacie konanie nie je obchodnou verejnou súťažou podľa § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 

Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov („Obchodný zákonník“), ani verejným návrhom na 

uzatvorenie zmluvy podľa § 276 a nasl. Obchodného zákonníka. Prideľovacie konanie sa vyhlasuje, trvá, mení či 

vyhodnocuje výlučne v zmysle, spôsobom a v rozsahu podľa podmienok uvedených nižšie v tejto Výzve na 

vyjadrenie záujmu, pokiaľ nie je v tejto Výzve na vyjadrenie záujmu výslovne uvedené inak.  

 

Záujemcovia vyjadrujú svoj záujem podaním vyjadrenia záujmu („Vyjadrenie záujmu“). 

 

SIH v rámci prípravy a zverejnenia tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu ako aj následného Prideľovacieho konania 

postupuje v súlade so základnými zásadami, ktorými sú: 

• otvorenosť, 

• transparentnosť, 

• primeranosť, 

• rovnosť zaobchádzania, 

• nediskriminácia a 

• absencia konfliktu záujmov. 

 

V prípade rozporu medzi informáciami uvedenými v tejto Výzve na vyjadrenie záujmu a v Zmluve o FN, majú 

prednosť ustanovenia Zmluvy o FN. 

  

http://www.sih.sk/
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2. Definície a interpretácia 

V tejto Výzve na vyjadrenie záujmu majú termíny a výrazy s veľkými začiatočnými písmenami taký význam, ako je 

uvedené nižšie, pokiaľ nie je uvedené inak, alebo pokiaľ kontext nevyžaduje inú interpretáciu: 

 

„Fondy EÚ“  znamená fondy Európskej únie pre programové obdobie 2021-2027 

(Európsky fond regionálneho rozvoja, Európsky sociálny fond plus, 

Kohézny fond, Fond  spravodlivej transformácie, Európsky námorný, 

rybolovný a akvakultúrny  fond, Fond pre azyl, migráciu a integráciu, Fond 

pre vnútornú bezpečnosť, Fond pre integrované riadenie hraníc - Nástroj 

finančnej podpory na riadenie hraníc a vízovú politiku); 

„Finančná inštitúcia“ alebo „FI“ rozumie sa inštitúcia pôsobiaca v Slovenskej republike zriadená v súlade 

s legislatívou SR oprávnená poskytovať finančné prostriedky formou úveru 

Oprávneným prijímateľom; 

„Finančný nástroj“ alebo „FN“  rozumie sa finančný nástroj špecifikovaný v tejto Výzve na vyjadrenie 

záujemcu; 

„Kritéria oprávnenosti 

záujemcov“ 

rozumejú sa kritériá, ktoré musí spĺňať samotné Vyjadrenie záujmu, ako aj 

Záujemcovia a ktoré sú uvedené v Prílohe č. 5 tejto Výzvy na vyjadrenie 

záujmu; 

„NDF III.“  rozumie sa spoločnosť National Development Fund III., s. r. o., so sídlom 

Grösslingová 44, 811 09 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 55 912 281, 

zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, 

vložka č.: 174408/B, ktorá je pod správou a prevádzkou SIH v súlade 

s príslušnými zmluvami; 

„Oprávnený prijímateľ“ znamená podnik v širšom spektre/priestore sociálnej ekonomiky alebo 

znevýhodnená alebo zraniteľná fyzická osoba;  

„Pracovný deň“ znamená deň, kedy sú vo všeobecnosti Finančné inštitúcie na Slovensku 

bežne otvorené pre podnikanie vrátane devízových obchodov. Za 

Pracovný deň sa nepovažuje deň, ktorý je štátnym sviatkom alebo dňom 

pracovného pokoja v Slovenskej republike; 

„Predpisy EÚ“ sú Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/1060 zo 24. júna 

2021, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom fonde 

regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde plus, Kohéznom fonde, 

Fonde na spravodlivú transformáciu a Európskom námornom, rybolovnom 

a akvakultúrnom fonde a rozpočtové pravidlá pre uvedené fondy, ako aj 

pre Fond pre azyl, migráciu a integráciu, Fond pre vnútornú bezpečnosť a 

Nástroj finančnej podpory na riadenie hraníc a vízovú politiku, delegované 

nariadenia, vykonávacie nariadenia, právne predpisy EÚ vzťahujúce sa na 

oblasť štátnej pomoci a iné normy práva Európskej únie vzťahujúce sa na 

využitie prostriedkov z Fondov EÚ, v aktuálnom znení; 

„Prideľovacie konanie“ rozumie sa proces zaslania Vyjadrení záujmu zo strany Záujemcov v reakcii 

na túto Výzvu na vyjadrenie záujmu a následná kontrola SIH, či zaslané 

Vyjadrenia záujmu spĺňajú podmienky stanovené v tejto Výzve 

na vyjadrenie záujmu; 

„Rámcová výzva na vyjadrenie 

záujmu“  

znamená výzvu pre Finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojene 

sa do implementácie FN financovaných zo zdrojov Fondov EÚ, SP SPP 

2023-2027, POO,  prípadne ďalších zdrojov financovania, ktorým preukážu 

svoju kapacitu a odbornú spôsobilosť implementovať FN a  predbežne 
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vyjadria svoj úmysel prihlásiť sa do nasledovných Výziev na vyjadrenie 

záujmu o zapojenie sa do implementácie konkrétnych FN; 

„SIH“ Znamená Slovak Investment Holding, a. s., so sídlom Grösslingová 44, 

811 09, Bratislava, IČO: 47 759 097, zapísaná v Obchodnom registri 

Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č. 5949/B 

„Vyjadrenie záujmu“ rozumie sa návrh podaný Záujemcom ako reakcia na túto Výzvu 

na vyjadrenie záujmu najneskôr do konečného termínu uvedeného 

v článku 7 tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu; 

„Výzva na vyjadrenie záujmu“ znamená túto výzvu pre Finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o 

zapojene sa do implementácie tohto FN;  

„Zmluva o FN“ rozumie sa zmluva o finančnom nástroji, ktorej uzatvorenie je  predmetom 

tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu a ktorá bude uzatvorená medzi NDF III. 

a úspešnými Záujemcami. 

 

3. Účel finančného nástroja 

 

Hlavným účelom Finančného nástroja je podpora sociálnych podnikov, podnikov v širšom spektre sociálnej 

ekonomiky a podpora dostupného bývania pre znevýhodnené a zraniteľné osoby, klientov sociálnych služieb, 

klientov komunitných centier, deti v núdzi, osoby bez prístrešia (bez domova) alebo ohrozené stratou bývania, 

vrátane osôb z marginalizovaných rómskych komunít, osôb so zdravotným postihnutím, štátnych príslušníkov 

tretích krajín, vrátane migrantov, mladých ľudí odchádzajúcich z náhradnej starostlivosti a pod. Zámerom je 

podporiť aj výstavbu či modernizáciu pobytových zariadení, najmä domovov sociálnych služieb pre seniorov. 

 

4. Popis finančného nástroja 

Finančný nástroj na podporu sociálnych podnikov bude štruktúrovaný ako portfóliový úver so zdieľaným rizikom 

(PRSL - Portfolio Risk Sharing Loan). Finančný nástroj bude implementovaný prostredníctvom Finančných inštitúcií 

pôsobiacich v Slovenskej republike. Z Finančného nástroja budú zo strany National Development Fund III., s. r. o. 

poskytované finančné zdroje Finančným inštitúciám, ktoré budú spolu s ich zdrojmi použité na financovanie 

Oprávnených prijímateľov. Miera spolufinancovania zo strany NDF III. na jednotlivom úvere bude predstavovať 

50%. Portfóliový úver so zdieľaným rizikom bude zahŕňať aj nenávratnú zložku financovania (grantová zložka), 

ktorá bude vyplácaná Oprávneným prijímateľom nad rámec úveru alebo nenávratnú zložku vo forme technickej 

podpory. Výška nenávratnej (grantovej zložky) nepresiahne výšku návratnej zložky (úver) a bude mať formu 

investičného grantu alebo technickej podpory v závislosti od komponentu Finančného nástroja. Finančný nástroj 

bude rozdelený na komponenty A, B, C a D podľa financovania z opatrení Programu Slovensko. Z komponentov A, 

B a C budú financované projekty sociálnej ekonomiky a z komponentu D projekty sociálneho bývania. 

 

5. Vyjadrenie záujmu  

Proces Vyjadrenia záujmu začne zverejnením tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu na webovom sídle SIH: www.sih.sk 

a jej rozoslaním na Finančné inštitúcie.  

 

V reakcii na zverejnenie tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu môžu Finančné inštitúcie zasielať Vyjadrenie záujmu. 

 

Vyjadrenie záujmu zahŕňa: 

1. identifikáciu Záujemcu,  

2. podklady potrebné na určenie splnenia Kritérií oprávnenosti záujemcov, 

3. príslušné vyhlásenia Záujemcu. 

 

http://www.sih.sk/
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6. Jazyk 

Vyjadrenie záujmu vrátane priložených dokumentov musia byť predložené v slovenskom jazyku, v českom jazyku 

alebo v anglickom jazyku. 

 

7. Podanie Vyjadrenia záujmu  

Termíny týkajúce sa Vyjadrenia záujmu sú nasledovné: 

Zverejnenie Výzvy na vyjadrenie záujmu                                              24.9.2025 

Konečný termín dodania dokladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu                                              30.4.2026 

 

Vyjadrenie záujmu zahŕňajúce všetku požadovanú dokumentáciu podávajú Záujemcovia elektronickou poštou na 

adresu vyzvy@sih.sk najneskôr do termínu uvedeného vyššie v tomto článku. SIH z dôvodu efektivity procesu 

apeluje na Záujemcov, aby Vyjadrenia záujmu predkladali čo najskôr v čo najväčšom rozsahu. Avšak vzhľadom na 

povahu niektorých dokladov vyplývajúcich z príslušnej legislatívy, ktoré je potrebné k Vyjadreniu záujmu priložiť, 

bude SIH akceptovať aj čiastkové podania Vyjadrenia záujmu. V prípade, že predložené Vyjadrenie záujmu nebude 

obsahovať všetky potrebné doklady, bude SIH informovať Záujemcu o chýbajúcich dokladoch a vyzve ho na 

doloženie týchto dokladov. Nie je stanovený limit, koľkokrát môže byť Záujemca vyzvaný na doloženie chýbajúcich 

dokladov požadovaných zo strany SIH, pričom pri dokladaní vyžiadaných chýbajúcich dokladov môže termín 

predloženia Vyjadrenia záujmu presiahnuť aj konečný termín dodania dokladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu 

uvedený v tomto článku. Až po dodaní všetkých potrebných dokladov pristúpi SIH k overeniu oprávnenosti na 

základe Kritérií oprávnenosti záujemcov a náležitostí Vyjadrenia záujmu.  

 

Záujemcovia môžu pred uplynutím termínu rovnakým spôsobom zmeniť alebo doplniť svoje Vyjadrenie záujmu 

jasným uvedením častí, ktoré si žiadajú zmeniť alebo pozmeniť, iba ak nedošlo k vyhodnoteniu Vyjadrenia záujmu 

alebo nedošlo k uzavretiu Zmlúv o FN. 

 

SIH si vyhradzuje právo predĺžiť stanovený konečný termín na podanie Vyjadrenia záujmu v prípade, že nastanú 

objektívne skutočnosti, ktoré si takéto predĺženie vyžiadajú. V prípade, že bude Záujemcovi oznámené, že jeho 

Vyjadrenie záujmu nie je kompletné v čase, ktorý Záujemcovi ani pri najlepšom úsilí neumožní predložiť chýbajúce 

dokumenty v zostávajúcom čase do uplynutia termínu, bude termín takémuto Záujemcovi adekvátne predĺžený.  

 

Záujemcovia môžu vziať svoje Vyjadrenie záujmu späť, pokiaľ nedošlo k uzavretiu Zmlúv o FN. 

 

Po overení kompletnosti Vyjadrenia záujmu bude Záujemcom elektronickou formou zaslané potvrdenie o prijatí, 

ktoré bude obsahovať potvrdenie, že Vyjadrenie záujmu bolo prijaté pred konečným termínom na predkladanie 

Vyjadrenia záujmu. Následne bude SIH informovať Záujemcov o kompletnosti dokladov predložených spolu s 

Vyjadrením záujmu a splnení/nesplnení Kritérií oprávnenosti záujemcov. 

 

8. Overenie oprávnenosti záujemcov 

Vyjadrenia záujmu budú komplexne preskúmané zo strany SIH v súlade s požiadavkami platnej legislatívy.  

 

SIH odmietne tie Vyjadrenia záujmu, ktoré nebudú v súlade s Kritériami oprávnenosti záujemcov, pokiaľ nedôjde 

k náprave zo strany Záujemcu. Záujemcovia, ktorých Vyjadrenie záujmu bude zamietnuté z dôvodu nesplnenia 

akýchkoľvek náležitostí týkajúcich sa možnosti vylúčenia , nemôžu podať opravené Vyjadrenie záujmu pre tento 

FN, pokiaľ nebude výslovne preukázané, že dôvod na vylúčenie už neexistuje. 

 

Záujemcovia, ktorí nesplnia Kritériá oprávnenosti záujemcov, budú primerane informovaní. Dôvody na 

zamietnutie ich Vyjadrenia záujmu im budú oznámené. Taktiež budú primerane informovaní Záujemcovia, ktorí 

splnia Kritériá oprávnenosti záujemcov. 

mailto:vyzvy@sih.sk
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9. Podpis Zmluvy o FN 

S úspešnými Záujemcami budú podpísané Zmluvy o FN. Zmluva o FN nadobúda účinnosť po zverejnení 

v Centrálnom registri zmlúv a ukončení ex-post kontroly výberu Finančných inštitúcií ako úspešných Záujemcov 

zo strany príslušného vnútroštátneho orgánu. 
 

10. Prevádzkové ustanovenia 

Náklady na Vyjadrenie záujmu 
 

Všetky náklady a výdavky spojené s prípravou a predložením Vyjadrenia záujmu a iných dokladov súvisiacich 

s touto Výzvou, ako aj spojené s predkladaním ďalších dokumentov súvisiacich s vyhodnotením tejto Výzvy na 

vyjadrenie záujmu, znáša Záujemca, bez finančného nároku voči SIH.  

 

Vyjadrenia záujmu doručené na príslušnú elektronickú adresu uvedenú v tejto Výzve na vyjadrenie záujmu a 

predložené do príslušného termínu na predkladanie Vyjadrení záujmu sa Záujemcom nevracajú. Zostávajú ako 

súčasť dokumentácie súvisiacej s Prideľovacím konaním. 

 

Záujemcovia zodpovedajú za pozorné preštudovanie podmienok tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu a príslušnej 

dokumentácie k Výzve na vyjadrenie záujmu vrátane všetkých podmienok vyplývajúcich z príslušnej legislatívy.  

 

Predložením svojich Vyjadrení záujmu sa Záujemcovia pokladajú za oboznámených so všetkými relevantnými 

zákonmi a predpismi v Slovenskej republike a Predpismi EÚ, ktoré môžu akýmkoľvek spôsobom ovplyvňovať alebo 

platia pre operácie a činnosti obsiahnuté vo Vyjadrení záujmu. 

 

Komunikácia 
 

Odovzdávanie akýchkoľvek podkladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu medzi SIH a Záujemcami možno 

uskutočňovať len spôsobom, ktorý zabezpečí trvalé zachytenie ich obsahu tak, aby bola zaručená ich pravosť 

a dôvernosť, teda formou elektronickej pošty. 

 

Za doručenie podkladov týkajúcich sa Vyjadrenia záujmu sa pokladá moment prvého doručenia požadovanej 

dokumentácie elektronickou formou. Pre overenie týchto časových údajov je rozhodujúci údaj v prevádzkových 

záznamoch e-mailového servera SIH. Za moment doručenia sa pokladá moment doručenia elektronickej pošty 

SIH. 

 

Všetky podania a oznámenia voči Záujemcom podľa tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu budú uskutočňované 

elektronickou poštou a budú zaslané na elektronickú adresu Záujemcu uvedenú vo Vyjadrení záujmu, alebo na 

elektronickú adresu kontaktnej osoby Záujemcu uvedenú vo Vyjadrení záujmu, pokiaľ Záujemca neoznámi inú 

elektronickú adresu na doručovanie písomností alebo jej zmenu. 

 

Vyhotovenie podkladov 
 

Potvrdenia, doklady a iné dokumenty tvoriace Vyjadrenie záujmu požadované touto Výzvou na vyjadrenie záujmu, 

musia byť predložené v elektronickej forme buď ako originálny dokument v elektronickej forme alebo ako sken 

prvopisov/originálov, s tým, že ak sa jedná o sken, Záujemca je povinný uchovávať záznam takejto naskenovanej 

dokumentácie a SIH má právo do takejto dokumentácie v prípade potreby nahliadnuť.  
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Lehoty 
 

Nedodržanie akejkoľvek lehoty určenej v tejto Výzve na vyjadrenie záujmu zo strany SIH nemá žiadny vplyv na 

priebeh tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu a na platnosť úkonov SIH alebo Záujemcov.  

 

Záujemcovia nemajú nárok na náhradu škody, ktorá im vznikne v súvislosti s odôvodneným predlžením lehoty zo 

strany SIH.  

 

Vyhradené práva vyhlasovateľa Výzvy na vyjadrenie záujmu 
 

SIH si ako vyhlasovateľ Výzvy na vyjadrenie záujmu vyhradzuje právo: 

(i) odôvodnene upraviť podmienky Výzvy na vyjadrenie záujmu a ostatné podklady týkajúce sa tejto Výzvy na 

vyjadrenie záujmu, a to v priebehu trvania Výzvy na vyjadrenie záujmu, pričom túto informáciu je SIH povinný 

bezodkladne zverejniť na webovom sídle SIH: www.sih.sk, 

(ii) odôvodnene v ktoromkoľvek okamihu trvania Prideľovacieho konania odmietnuť všetky predložené 

Vyjadrenia záujmu alebo ukončiť Prideľovacie konanie, 

(iii) predĺžiť lehotu na predkladanie Vyjadrení záujmu, 

(iv) vylúčiť z Prideľovacieho konania ktoréhokoľvek Záujemcu v prípade, ak v ktoromkoľvek podaní alebo jeho 

prílohe učinil objektívne nepravdivé tvrdenie, alebo ktorý prestane v priebehu Prideľovacieho konania spĺňať 

akékoľvek podmienky Prideľovacieho konania, predovšetkým náležitosti týkajúce sa možnosti vylúčenia, 

(v) znovuotvoriť Výzvu na vyjadrenie záujmu a ostatné podklady týkajúce sa tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu, 

ak dôjde k takej úprave podmienok FN, ktorá by mohla mať za následok záujem ďalších Finančných inštitúcií 

o potenciálne zapojenie sa do implementácie FN, pričom túto informáciu je SIH povinný bezodkladne 

zverejniť na webovom sídle SIH: www.sih.sk. 

 

Rozhodné právo 
 

Prideľovacie konanie a podmienky, obsah, vznik, zánik a zmena akýchkoľvek právnych vzťahov z nej vyplývajúcich 
alebo s ňou súvisiacich sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky, s vylúčením kolíznych noriem. 
 

11. Opis Finančného nástroja 

Presná špecifikácia FN je uvedená v Zmluve o FN. Nižšie sa nachádza sumár kľúčových informácií týkajúcich sa 
princípov fungovania, podmienok a parametrov FN aktuálnych ku dňu zverejnenia Výzvy na vyjadrenie záujmu. 
Zmluva o FN je nadradená špecifikácii FN uvedenej v tejto Výzve na vyjadrenie záujmu. Podmienky FN sa môžu 
v čase meniť, ak dôjde v úprave podmienok vyplývajúcich z príslušnej legislatívy. 

Typ Finančného 
nástroja 

Portfóliový úver so zdieľaným rizikom (PRSL – Portfolio Risk Sharing Loan) 

Miera 
spolufinancovania zo 
strany SIH/NDF III. 

50% 

Štruktúra fungovania 
finančného nástroja  

NDF III. poskytuje Finančnej inštitúcii finančné prostriedky na spolufinancovanie úverov 
v portfóliu a na výplatu grantovej zložky a technickej podpory. Zapojená FI vytvára 
portfólio úverov a poskytuje financovanie Oprávneným prijímateľom. Následne po 
splnení podmienok na poskytnutie grantu vypláca FI podporeným subjektom grant, 
ktorý je financovaný zo zdrojov NDF III. Technická podpora súži na financovanie 
nákladov FI alebo tretej strany v súvislosti s podporou financovaného projektu. 

Celková alokácia  • Komponent A: 25,065,000.00 EUR; 

• Komponent B: 1,500,000.00 EUR; 

• Komponent C: 5,603,000.00 EUR; 

• Komponent D: 11,500,000.00 EUR. 

http://www.sih.sk/
http://www.sih.sk/
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Obdobie poskytovania 
úverov  

Od účinnosti príslušnej Zmluvy o FN medzi NDF III. a FI najneskôr do 30.6.2029. 

Komponenty FN 1. Komponent A - Sociálne podnikanie pre menej rozvinutý región (v rámci 
špecifického cieľa RSO4.1.); 

2. Komponent B - Sociálne podnikanie pre viac rozvinutý región (v rámci špecifického 
cieľa RSO4.1.); 

3. Komponent C - Sociálne podnikanie pre okresy Fondu spravodlivej transformácie  
(v rámci špecifického cieľa JSO8.1.); 

4. Komponent D - Sociálne bývanie (v rámci špecifického cieľa RSO4.3.). 
 
Finančná inštitúcia, zapojením sa do implementácie FN, má možnosť využiť všetky štyri 
komponenty.  
 
Finančné inštitúcie nemajú vopred jednotlivo stanovenú alokáciu na FN a jeho 
komponenty, ktorá by bola uvedená v Zmluve o FN medzi NDF III. a Finančnou 
inštitúciou. 

Územné zameranie • Komponent A: Všetky kraje okrem Bratislavského kraja; 

• Komponent B: Bratislavský kraj; 

• Komponent C: Okresy Fondu spravodlivej transformácie (FST); 

• Komponent D: Všetky kraje okrem Bratislavského kraja. 

Oprávnený prijímateľ • vznikol v zmysle právneho poriadku SR a podniká/pôsobí na území SR (platí iba pre 
komponenty A/B/C); 

• je bezúhonný v zmysle internej metodiky FI; 

• spadá do financovaných ratingových kategórií FI s výnimkou najnižšej ratingovej 
kategórie (default = R); 

• nie je vylúčený z príslušného rámca pomoci; 
 
Oprávnený prijímateľ pre komponenty A, B, a C: 

• podniky širšom priestore sociálnej ekonomiky 
 
Oprávnený prijímateľ pre komponent D: 

• fyzické osoby (znevýhodnené a zraniteľné osoby) 
 
Definície podniku širšej sociálnej ekonomiky, znevýhodnených a zraniteľných osôb sú 
uvedené pod touto tabuľkou. 

Oprávnené 
financovanie 

• investície do hmotných a/alebo nehmotných aktív; 

• prevádzkový kapitál spojený s investíciou do hmotných a/alebo nehmotných aktív. 
Podmienky 
financovania 

• výdavky sa týkajú špecifických priorít v závislosti od príslušného komponentu 
Finančného nástroja; 

• výdavky sú lokalizované na území SR. 

Forma financovania • splátkový úver 

Maximálna výška 
úveru 

V zmysle pravidiel príslušného režimu pomoci, avšak maximálne 6,000,000.00 EUR. 

Splatnosť úverov • minimálna splatnosť bez obmedzení; 

• maximálna splatnosť - do 30 rokov v závislosti od režimu pomoci. 

Úroková sadzba Zvýhodnenie úrokovej sadzby pre Oprávneného prijímateľa vyplýva z úrokovej sadzby 
vo výške 0% na časť úveru financovaného zo strany NDF III. 

Poplatky súvisiace s 
úverom 

Poplatky v zmysle sadzobníka FI. 

Iné zabezpečenie 
podkladových úverov 

V réžii Finančnej inštitúcie – zabezpečenie, ktoré FI vyžaduje pri úvere štandardom 
úvere v súlade s úverovou a inkasnou politikou. 
 

Grant Výška nenávratnej (grantovej) zložky nepresiahne výšku návratnej zložky (úver) a bude 
mať formu investičného grantu alebo technickej podpory v závislosti od komponentu 
Finančného nástroja. Konečná výška grantovej zložky je na odbornom posúdený FI a 
vyplýva z investičných potrieb financovaného projektu a zo schopnosti podporeného 
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subjektu splácať poskytnuté financovanie. Zapojená FI je zodpovedná za vypracovanie 
internej metodiky na stanovenie výšky grantovej zložky financovania pre jednotlivé 
úverové prípady. 
 
Grantová zložka bude vo forme: 
1) Kapitálový grant pri komponentoch A, B a C 
 
Popis kapitálového grantu: 
 
Po vyčerpaní úveru a splnení vopred stanovených podmienok budú zdroje určené pre 
kapitálový grant účelovo čerpané v prospech Oprávneného prijímateľa, čím bude 
Oprávnený prijímateľ disponovať dodatočným kapitálom na realizáciu svojho 
podnikateľského zámeru. Tieto zdroje predstavujú nenávratnú formu financovania, čím 
sa nezvyšuje úverová angažovanosť/zadlženosť Oprávneného prijímateľa. 
 
2) Technická podpora pri komponente D 
 
Popis technickej podpory: 
 
Technická podpora predstavuje prostriedky poskytnuté NDF III. na účely náhrady 
nákladov FI, ktoré jej vznikli s súvislosti s technickou prípravou a podporou projektu 
pred poskytnutím, po poskytnutí, počas čerpania alebo počas splácania úveru. 
 

Režim pomoci • NARIADENIE KOMISIE (EÚ) 2023/2831 o uplatňovaní článkov 107 a 108 Zmluvy 

o fungovaní Európskej únie na pomoc de minimis, 

• Článok 21 a článok 22 NARIADENIA KOMISIE (EÚ) č. 651/2014 o vyhlásení určitých 
kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 107 a 108 zmluvy. 

SIH si vyhradzuje počas trvania tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu ako aj počas 
implementácie Finančného nástroja pridať iné režimy pomoci. 

Reporting a zahŕňanie 
úverov do portfólií 

FI bude povinná zasielať SIH/NDF III. za každý kvartál najneskôr k reportovaciemu dňu 
kvartálnu správu, ktorá bude obsahovať detailné informácie o všetkých podkladových 
transakciách zahrnutých do portfólií (existujúcich alebo nových, vrátane modifikácií 
v rámci podkladových transakcií ako napr. zmena úrokovej sadzby, zmena doby úveru 
a podobne) ako aj informácie o výške prislúchajúcej grantovej zložky a technickej 
podpory. Kvartálna správa sa zasiela najneskôr posledný pracovný deň kalendárneho 
mesiaca, ktorý nasleduje po tomto reportovanom kalendárnom štvrťroku. Na základe 
kvartálnej správy budú poskytnuté úvery v danom kvartáli automaticky zahrnuté do 
jednotlivých portfólií v príslušných komponentoch FN. 
 
Kedykoľvek, v súlade so Zmluvou o FN, si NDF III.  môže overiť, či úver zahrnutý do 
portfólia niektorého komponentu FN je oprávneným alebo neoprávneným úverom, 
resp. či jeho zahrnutie do portfólia daného komponentu FN je v súlade s podmienkami 
Zmluvy o FN. V prípade neopravneného úveru, je NDF III. oprávnený takýto úver vylúčiť 
z portfólia príslušného komponentu FN. 
 
Nad rámec uvedeného môže NDF III. vyžiadať od FI predloženie zjednodušenej správy 
(napríklad v prípade žiadostí o čerpanie tranže). 
 
NDF III. bude všetky FI zapojené do implementácii FN informovať o dostupnosti a voľnej 
alokácií pre jednotlivé komponenty FN po ich rezervovaní zo strany niektorej z FI 
zapojenej do implementácie FN.  

 
Tranžovanie Po splnení prvotných zmluvných podmienok ma zapojená FI právo zaslať NDF III. prvú 

žiadosť o rezerváciu alokovaného limitu vo výške maximálne 25% celkovej alokácie 
individuálne pre Komponent A,C,D, alebo maximálne 50% celkovej alokácie pre 
komponent B.  
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Následne po rezervácií limitu FI zasiela NDF III. prvú žiadosť o poskytnutie prostriedkov, 
pričom prvú žiadosť o poskytnutie prostriedkov môže FI predložiť ihneď po rezervácií 
limitu.  
Maximálna suma prostriedkov z príslušného komponentu požadovaná v jednotlivej 
žiadosti o poskytnutie prostriedkov nesmie presiahnuť 25% z príslušného 
rezervovaného alokovaného limitu pre FI pre konkrétny komponent. 
 
Druhú a ďalšiu žiadosť o rezerváciu alokovaného limitu môže FI predložiť iba ak aspoň 
70% časti alokovaného limitu pre daný komponent rezervovaného pre FI na základe 
všetkých žiadosti o rezerváciu alokovaného limitu, FI použila na poskytnutie úverov, 
poskytnutie grantov alebo financovanie technickej podpory. 
 

 

Podnikmi v širšom priestore sociálnej ekonomiky sú sociálne podniky a podniky so sociálnym dosahom. 

Sociálny podnik (Social Enterprise) je subjekt sociálnej ekonomiky:  

a) ktorý vykonáva sústavne, samostatne, vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť hospodársku 

činnosť,  

b) ktorého hlavným cieľom je dosahovanie merateľného pozitívneho sociálneho vplyvu,  

c) u ktorého k dosahovaniu pozitívneho sociálneho vplyvu prispievajú tovary alebo služby, ktoré vyrába, 

dodáva, poskytuje alebo distribuuje, alebo k nemu prispieva spôsob ich výroby alebo poskytovania,  

d) ktorý, ak  

1. zo svojej činnosti dosiahne zisk, použije viac ako 50 % zo zisku po zdanení na dosiahnutie hlavného 

cieľa podľa písmena b),  

2. časť zisku rozdeľuje podľa Obchodného zákonníka, rozdeľuje ju podľa postupov a pravidiel, ktoré 

nenarúšajú hlavný cieľ podľa písmena b), 

e) ktorý do spravovania svojej hospodárskej činnosti zapája zainteresované osoby. 

Podnik so sociálnym dosahom (Social Impact Enterprise) je obchodná spoločnosť, družstvo, občianske združenie, 

nadácia, nezisková organizácia, účelové zariadenie cirkvi, alebo fyzická osoba-podnikateľ, ktorý vykonáva 

sústavne, samostatne, vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť hospodársku činnosť, hlavným cieľom aspoň 

jednej jeho hospodárskej činnosti je dosahovanie pozitívneho sociálneho vplyvu a spĺňa najmenej dve z týchto 

podmienok:  

a) k dosahovaniu pozitívneho sociálneho vplyvu prispievajú tovary alebo služby, ktoré vyrába, dodáva, 

poskytuje alebo distribuuje, alebo k nemu prispieva spôsob ich výroby alebo poskytovania,  

b) použije do jedného roka odo dňa schválenia riadnej účtovnej závierky viac ako 50 % zisku po zdanení z 

hospodárskej činnosti, ktorej hlavným cieľom je dosahovanie pozitívneho sociálneho vplyvu, na 

dosiahnutie tohto hlavného cieľa, 

c) do spravovania svojej hospodárskej činnosti, ktorej cieľom je dosahovanie pozitívneho sociálneho vplyvu, 

zapája zainteresované osoby. 

Znevýhodnenou osobou je fyzická osoba, ktorá 

a) v predchádzajúcich šiestich mesiacoch nebola zamestnaná (okrem zamestnania v pracovnoprávnom 

vzťahu, ktorého trvanie nepresiahlo v úhrne 40 dní v kalendárnom roku), ktorej zdaniteľné mesačné 

príjmy nepresiahli v úhrne sumu životného minima pre jednu plnoletú fyzickú osobu podľa osobitného 
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predpisu1, ktorá nie je poberateľom starobného dôchodku, predčasného starobného dôchodku alebo 

výsluhového dôchodku a ktorá  

1. je mladšia ako 26 rokov veku, ukončila príslušným stupňom vzdelania sústavnú prípravu na povolanie2 

v dennej forme štúdia pred menej ako 2 rokmi a od jej ukončenia nemala zamestnanie, ktoré trvalo 

najmenej 6 po sebe nasledujúcich mesiacov, 

2. je staršia ako 50 rokov veku, 

3. je vedená v evidencii uchádzačov o zamestnanie3 najmenej 12 po sebe nasledujúcich mesiacov,  

4. dosiahla vzdelanie nižšie ako stredné odborné vzdelanie podľa osobitného predpisu4, 

5. žije ako osamelá plnoletá osoba s jednou alebo viacerými osobami odkázanými na jej starostlivosť 

alebo sa stará aspoň o jedno dieťa pred skončením povinnej školskej dochádzky,  

6. patrí k národnostnej menšine alebo etnickej menšine a potrebuje rozvíjať svoje jazykové znalosti, 

odborné znalosti alebo nadobúdať pracovné skúsenosti na účely získania trvalého zamestnania, alebo  

7. má trvalý pobyt v najmenej rozvinutom okrese5, 

b) je osobou so zdravotným postihnutím, a to 

1. je uznaná za invalidnú6 alebo  

2. nie je uznaná za invalidnú, ale má dlhodobé zdravotné postihnutie znižujúce jej telesné, duševné a 

zmyslové schopnosti, ktoré bránia jej plnohodnotnému a účinnému zapojeniu sa do pracovného 

prostredia v porovnaní so zdravou fyzickou osobou, ktoré podľa poznatkov lekárskej vedy má trvať 

najmenej dva roky (ďalej len „dlhodobé zdravotné postihnutie“); dlhodobé zdravotné postihnutie sa 

preukazuje lekárskym posudkom podľa § 25a ods. 6 alebo rozhodnutím o nepriznaní invalidného 

dôchodku, z ktorého vyplýva pokles schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť o viac ako 20 % v porovnaní 

so zdravou fyzickou osobou, nie staršími ako dva roky.  

Zraniteľnou osobou je 

a) prijímateľ sociálnej služby, 

b) fyzická osoba v nepriaznivej sociálnej situácii, 

c) dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami alebo žiak so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími 

potrebami, 

d) dieťa alebo plnoletá fyzická osoba, pre ktorých sú vykonávané opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a 

sociálnej kurately,  

e) plnoletá fyzická osoba po skončení ústavnej starostlivosti dosiahnutím plnoletosti, plnoletá fyzická 

osoba, ktorej bola poskytovaná na základe dohody starostlivosť v zariadení sociálnoprávnej ochrany detí 

a sociálnej kurately po skončení výkonu súdneho rozhodnutia dovŕšením plnoletosti, alebo plnoletá 

fyzická osoba, ktorá bola zverená do osobnej starostlivosti inej fyzickej osoby ako rodiča, do pestúnskej 

starostlivosti alebo ktorej bol súdom ustanovený poručník,  

 
1 Zákon č. 601/2003 Z. z. o životnom minime a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
2 § 35 zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
3 Zákon č. 5/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov. 
4 § 16 ods. 4 písm. b) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov. 
5 § 2 ods. 1 zákona č. 336/2015 Z. z. o podpore najmenej rozvinutých okresov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 
6 § 44 zákona č. 328/2002 Z. z. o sociálnom zabezpečení policajtov a vojakov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov. § 71 zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení zákona č. 310/2006 Z. z. 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2018/112/20250401.html#paragraf-25a.odsek-6
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2003/601/
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2004/5/#paragraf-35
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2004/5/
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2004/5/
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2008/245/#paragraf-16.odsek-4.pismeno-b
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2008/245/
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/336/#paragraf-2.odsek-1
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/336/
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2002/328/#paragraf-44
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2002/328/
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2003/461/#paragraf-71
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2003/461/
https://www.slov-lex.sk/ezbierky-fe/pravne-predpisy/SK/ZZ/2006/310/
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f) fyzická osoba odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby,  

g) fyzická osoba navracajúca sa na trh práce po skončení poberania materského alebo po skončení 

poberania rodičovského príspevku, a to 18 mesiacov od skončenia poberania materského alebo od 

skončenia poberania rodičovského príspevku,  

h) fyzická osoba navracajúca sa na trh práce po skončení vykonávania osobnej asistencie alebo po skončení 

poberania peňažného príspevku na opatrovanie, a to 18 mesiacov od skončenia vykonávania osobnej 

asistencie alebo od skončenia poberania peňažného príspevku na opatrovanie,  

i) fyzická osoba, ktorá je poberateľom starobného dôchodku,  

j) fyzická osoba – nepodnikateľ, ktorej mesačný príjem nepresahuje trojnásobok sumy životného minima 

pre jednu plnoletú fyzickú osobu, 

k) fyzická osoba po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody alebo z výkonu ochrannej výchovy, a to 36 

mesiacov od prepustenia z výkonu trestu odňatia slobody alebo z výkonu ochrannej výchovy,  

l) fyzická osoba bez štátnej príslušnosti, 

m) azylant alebo cudzinec, ktorému sa poskytuje doplnková ochrana. 
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12. Kritéria oprávnenosti záujemcov  

# Kritérium Dokumentácia Spôsob 
vyhodnotenia 

1 
Vyjadrenie záujmu obsahuje všetky potrebné dokumenty 
a vyhlásenie Záujemcu 

Vyjadrenie záujmu podľa 
Prílohy 1 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

2 Vyjadrenie záujmu je riadne podpísané. 
Vyjadrenie záujmu podľa 
Prílohy 1 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

3 Vyjadrenie záujmu je doručené v predpísanej forme. 
Vyjadrenie záujmu podľa 
Prílohy 1 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

4 Vyjadrenie záujmu bolo prijaté včas. 
Vyjadrenie záujmu podľa 
Prílohy 1 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

5 
Vyjadrenie záujmu je v slovenskom jazyku, českom jazyku 
alebo v anglickom jazyku. 

Vyjadrenie záujmu podľa 
Prílohy 1 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

6 Vyjadrenie záujmu obsahuje identifikáciu Záujemcu 
Identifikácia Záujemcu podľa 
Prílohy 2 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

7 
Záujemca nie je v konflikte záujmov vo vzťahu k predmetu 
tohto Prideľovacieho konania 

Čestné vyhlásenie podľa Prílohy 
3 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

8 
Záujemca prehlási platnosť údajov uvedených vo Vyjadrení 
záujmu rámcovú výzvu  

Čestné vyhlásenie podľa Prílohy 
4 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

9 
Záujemca preukáže zvýhodnené podmienky financovania 
v rámci Finančného nástroja. 

Vyplnená tabuľka podľa Prílohy 
5 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

10 
Záujemca preukáže, že v súvislosti s implementáciou 
Finančného nástroja využíva vlastné prostriedky 

Vyplnená tabuľka podľa Prílohy 
5 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

11 
Záujemca preukáže, že implementáciou Finančného 
nástroja dôjde k rozšíreniu činnosti  Záujemcu 

Vyplnená tabuľka podľa Prílohy 
5 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

12 
Záujemca preukáže dostatočnú inkasnú/úverovú politiku 
pre implementáciu Finančného nástroja 

Vyplnená tabuľka podľa Prílohy 
5 

SPLNIL / 
NESPLNIL 

 

Kritériá 1-6 sa vyhodnocujú na základe Prílohy 1 - Vyjadrenie záujmu a Prílohy 2 - Identifikácia Záujemcu. 

 

Kritérium 7 sa pokladá za splnené v prípade, že Záujemca predloží čestné vyhlásenie, tak ako je definované 

v prílohe 3. Týmto nie je dotknuté právo SIH overiť si tieto skutočnosti aj z iných zdrojov, prípadne požiadať 

Záujemcu o dodatočné informácie. V prípade, že sa kedykoľvek v priebehu Prideľovacieho konania preukáže, že 

niektorý zo Záujemcov tieto podmienky nespĺňa, je SIH oprávnený požadovať vysvetlenie. 

 

Kritérium 8 sa pokladá za splnené v prípade, že Záujemca predloží čestné vyhlásenie, tak ako je definované 

v prílohe 4. Týmto nie je dotknuté právo SIH overiť si tieto skutočnosti aj z iných zdrojov, prípadne požiadať 

Záujemcu o dodatočné informácie. V prípade, že sa kedykoľvek v priebehu Prideľovacieho konania preukáže, že 

niektorý zo Záujemcov tieto podmienky nespĺňa, je SIH oprávnený požadovať vysvetlenie.  

 

Kritériá 9-12 sa vyhodnocujú na základe vyplnenej tabuľky uvedenej v prílohe 5, ktorá je povinnou prílohou 

Vyjadrenia záujmu. V prípade, že sa kedykoľvek v priebehu Prideľovacieho konania preukáže, že niektorý 

Záujemca tieto podmienky nespĺňa, je SIH oprávnený požadovať vysvetlenie. 

 

Splnenie kritérií môže SIH overovať v rámci konzultácií s jednotlivými Záujemcami. 
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13. Prílohy 

Príloha 1 Sprievodný list k Vyjadreniu záujmu, 
Príloha 2 Identifikácia záujemcu, 
Príloha 3  Čestné vyhlásenie o absencii konfliktu záujmov 
Príloha 4  Čestné vyhlásenie o platnosti údajov uvedených vo Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu, 
Príloha 5  Tabuľka ku Kritériám oprávnenosti záujemcov 
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Príloha 1 Sprievodný list k Vyjadreniu záujmu 

VYJADRENIE ZÁUJMU 

 

o zapojenie sa do výzvy pre finančné inštitúcie na vyjadrenie záujmu o zapojenie sa do implementácie 

finančného nástroja „Úverový nástroj na podporu projektov sociálnej ekonomiky a sociálneho bývania“ 

 

 

 

Adresát: 
Slovak Investment Holding, a. s. 

Grösslingová 44 

811 09 Bratislava  

 

Záujemca, ktorý predkladá Vyjadrenie záujmu:  
[názov spoločnosti] 
[adresa] 
 
 
 
Vážený zástupca spoločnosti Slovak Investment Holding, a. s., 

týmto predkladáme naše Vyjadrenie záujmu v mene [názov Záujemcu] ako reakciu na Výzvu na vyjadrenie záujmu 

o zapojenie sa do implementácie finančného nástroja „Úverový nástroj na podporu projektov sociálnej ekonomiky 

a sociálneho bývania “ („Výzva na vyjadrenie záujmu“). Výrazy napísané veľkým začiatočným písmenom v tomto 

dokumente majú rovnaký význam ako vo vyššie spomínanej Výzve na vyjadrenie záujmu. 

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní riadne oprávnený/oprávnená/oprávnení na zastupovanie [názov Záujemcu] 

podpísaním tohto formulára potvrdzuje/potvrdzujú a vyhlasuje/vyhlasujú, že informácie uvedené v tomto 

Vyjadrení záujmu a v jeho prílohách sú úplné a správne vo všetkých častiach a že [názov Záujemcu] súhlasí 

s podmienkami Prideľovacieho konania, do ktorej predkladá toto Vyjadrenie záujmu. 

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní potvrdzuje/potvrdzujú, že [názov Záujemcu] sa nenachádza v situácii, ktorá 

by ho vylúčila z účasti na tejto Výzve na vyjadrenie záujmu. 

S úctou, 

Podpis (podpisy): 

[Meno a pozícia veľkými písmenami] 

[Názov Záujemcu] 

[Miesto] [Dátum (deň/mesiac/rok)] 

 

 

 

 

[Záujemca predkladá aj primerané dôkazy o oprávnení zástupcu konať v mene Záujemcu (podpisové práva) - iba 

ak relevantné] 
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Príloha 2 Identifikácia záujemcu 
 

IDENTIFIKÁCIA ZÁUJEMCU 
 

 

 

1.1 Identifikácia Záujemcu 
 

POŽADOVANÉ INFORMÁCIE 

NÁZOV ZÁUJEMCU 
 

KONTAKTNÉ ÚDAJE Adresa: 
Telefón: 
E-mail: 

PRÁVNA FORMA  

OBCHODNÝ Označenie registra:  

REGISTER,   Dátum registrácie:  

ÚDAJE O  Krajina registrácie:  

REGISTRÁCII  Registračné číslo:  

  

 
1.2 Osoba oprávnená predložiť Vyjadrenie záujmu v mene Záujemcu  

 

1.3 Kontaktná osoba (ak je iná ako v bode 1.2) 
 

OSLOVENIE Pán/pani/iné (vymazať alebo doplniť podľa vhodnosti) 

MENO Priezvisko: 
 Krstné meno/mená: 

FUNKCIA  

KONTAKTNÉ ÚDAJE Adresa: 
 Telefón: 
 E-mail: 

 

POŽADOVANÉ INFORMÁCIE 

OSLOVENIE Pán/pani/iné (vymazať alebo doplniť podľa vhodnosti) 

MENO Priezvisko: 

 Krstné meno/mená: 

FUNKCIA  

KONTAKTNÉ ÚDAJE Adresa: 
 Telefón: 
 E-mail: 
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Príloha 3 Čestné vyhlásenie o absencii konfliktu záujmov 
 

ČESTNÉ VYHLÁSENIE O ABSENCII KONFLIKTU ZÁUJMOV 
 
 
 

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní, čestne vyhlasuje/vyhlasujú, že (i) Záujemca, ani zástupca/zástupcovia Záujemcu, 

nemá/nemajú priamy ani nepriamy záujem takej povahy a rozsahu, ktorý môže ovplyvniť splnenie podmienok Záujemcom 

uvedených vo Výzve na vyjadrenie záujmu. 

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní, si je vedomý/vedomá/vedomí, že konflikt záujmu môže vzniknúť predovšetkým v 

dôsledku hospodárskych záujmov, politickej alebo národnej spriaznenosti, rodinných alebo citových väzieb alebo 

akéhokoľvek iného významného spojenia alebo spoločného záujmu. 

Záujemca bude bezodkladne informovať SIH o akejkoľvek situácii predstavujúcej konflikt záujmu, alebo ktorá by mohla 

viesť ku konfliktu záujmu. 

Okrem toho Záujemca a dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní vo svojej funkcii riadne oprávneného zástupcu/zástupcov 

Záujemcu vyhlasujú, že neponúkali ani neponúknu nič, z čoho by mohli vzniknúť výhody na základe Vyjadrenia záujmu 

a implementácie Finančného nástroja a neposkytli ani neposkytnú, nepožadovali a ani nepožiadajú, ani sa nepokúšali ani 

nepokúsia získať a neprijali ani neprijmú žiadnu výhodu, finančnú alebo vecnú, akejkoľvek osobe alebo od akejkoľvek 

osoby, čo predstavuje nezákonné postupy alebo zahŕňa korupciu, či už priamo alebo nepriamo, ako motiváciu alebo 

odmenu v súvislosti s Vyjadrením záujmu a implementáciou Finančného nástroja. 

S úctou, 

Podpis:          
[Meno a pozícia veľkými písmenami] 
[Názov Záujemcu] 
[Miesto]        [Dátum (deň/mesiac/rok)] 
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Príloha 4 Čestné vyhlásenie o platnosti údajov uvedených vo Vyjadrení záujmu pre rámcovú výzvu 
 

ČESTNÉ VYHLÁSENIE O PLATNOSTI ÚDAJOV UVEDENÝCH  
VO VYJADRENÍ ZÁUJMU PRE RÁMCOVÚ VÝZVU 

 
 
 

Dolu podpísaný/podpísaná/podpísaní, čestne vyhlasuje/vyhlasujú, že údaje uvedené vo Vyjadrení záujmu zo dňa [dátum] 

vo vzťahu k Rámcovej výzve na vyjadrenie záujmu zo dňa [dátum] sú platné/nie sú platné a v prílohe zasiela/zasielajú nové 

údaje v príslušných dokumentoch.   

S úctou, 

Podpis: 
[Meno a pozícia veľkými písmenami] 
[Názov Záujemcu] 

[Miesto] [Dátum (deň/mesiac/rok)] 
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Príloha 5 Tabuľka ku kritériám oprávnenosti záujemcov 

V súlade s čl. 12 tejto Výzvy na vyjadrenie záujmu sa kritéria 1 až 6 overujú na základe Prílohy 1 - Vyjadrenie záujmu a 

Prílohy 2 - Identifikácia záujemcu a kritériá 7 a 8 na základe príslušných čestných vyhlásení. 

Splnenie kritérií 9 až 11 sa overuje na základe vyplnenej tabuľky nižšie: 
 

 Kritériá 9 až 11 na overenie oprávnenosti Záujemcov 

9 Záujemca preukáže zvýhodnené podmienky financovania v rámci Finančného nástroja 

Rozsah úrokovej sadzby, ktorú plánuje Záujemca aplikovať na úvery v rámci tohto Finančného nástroja a stručný popis 
spôsobu naceňovania týchto úverov. 
Sadzobník poplatkov, ktorý plánuje Záujemca aplikovať na úvery v rámci tohto Finančného nástroja. 

Záujemca sem uvedie predpokladaný rozsah úrokových sadzieb, ktoré bude aplikovať na úvery v rámci tohto Finančného 
nástroja a stručný popis spôsobu naceňovania týchto úverov. 
 
Záujemca sem uvedie predpokladané sadzby poplatkov, ktoré bude aplikovať na úvery v rámci tohto Finančného nástroja. 
 
Záujemca môže akékoľvek informácie uviesť aj v iných priložených dokumentoch. 
 

10 Záujemca preukáže, že v súvislosti s implementáciou Finančného nástroja využíva vlastné prostriedky 

Záujemca má dostatočný objem vlastných finančných prostriedkov na poskytovanie úverov v rámci tohto Finančného 
nástroja. 

Záujemca sem priloží auditovanú účtovnú závierku za ostatné ukončené účtovné obdobie, pre ktoré ma takúto závierku k 
dispozícii. 
 

11 Záujemca preukáže, že implementáciou Finančného nástroja dôjde k rozšíreniu činnosti Záujemcu 

Popis úverového produktu, ktorý bude Záujemcom vytvorený na základe implementácie tohto Finančného nástroja a 
objemu nových úverov, ktoré Záujemca plánuje vytvoriť na základe tohto Finančného nástroja, v rozdelení po rokoch 
implementácie. 

Záujemca sem priloží popis produktu a očakávané dopady z tohto Finančného nástroja na podmienky a objemy úverov 
poskytovaných Záujemcom. 
 
Záujemca môže akékoľvek informácie uviesť aj v iných priložených dokumentoch. 
 

12 Záujemca preukáže dostatočnú inkasnú/úverovú politiku pre implementáciu Finančného nástroja 

Popis inkasnej/úverovej politiky Záujemcu aplikovanú pri implementácií Finančného nástroja 

Záujemca sem stručne a jasne popíše svoju inkasnú/úverovú politiku (napr. segmentačné pravidlá financovania, parametre 
financovaných klientov, postup/kroky schvaľovania úverov a pod.) 

 


